BURMEIER
Ersatzteil-/Zubehorliste

Economic Il / LI
bis Bj. 35/2011

Modellnummer

e 51.0714.33
Type
e 196812

Ersatzteile und Zubehor sind unter Angabe der Barcode-, Artikel-, Auftrags- und Seriennummer bei
BURMEIER erhéltlich. Die dazu notwendigen Angaben entnehmen Sie bitte dem Typenschild, welches
auf der Innenseite des Liegeflachenrahmens angebracht ist.

BURMEIER GmbH & Co KG ‘ VIRVHERT ‘

Pivitsheider StraBBe 270

D - 32791 LAGE ” ' ‘ |
| ‘ I ‘ | | |

@ + 49 - 05232 - 9841 - 0 BUBMEIER,
sl Economic I/ LI
| c € 1070000748001

Die Funktionssicherheit und Gewahrleistung bleiben erhalten, wenn original BURMEIER-Ersatzteile
verwendet werden! Ersatzteilbestellungen und bei Fragen wenden Sie sich bitte an:

Burmeier GmbH & Co. KG

(Ein Unternehmen der Stiegelmeyer-Gruppe)
Pivitsheider StraBe 270 « D - 32791 Lage/Lippe
Tel.: 052 32/98 41- 0 » Fax: 0 52 32/98 41- 41
Email: service-zentrum@burmeier.de
Stand: 20.09.2011



A

BURMEIER

Ersatzteil-/Zubehdrliste fur Economic II/ LI bis Bj. 35/2011- BURMEIER

1 Ersatzteile

Nummer | Benennung Artikel- Preis in
nummer €
1. Fahrgestell Kopfteil / FuR3teil
1. Fahrgestell komplett bis Bj. 12/2010 nicht mehr lieferbar 208411 159,00
Nachfolgemodell Fahrgestell komplett ab Bj. 01/2011 210392 | 159,00
1.1 Fillung 164083 39,00
1.1.1 Hulsenmutter Fillung, 13x8x10xM6 106934 1,50
1.1.2 Schraube Fillung, M6x12 166107 0,30
1.2 Stopfen Querholm 60x30 164825 2,50
1.3 Bolzen fur Hubmotor @10x35 182476 2,60
1.4 Sicherungsscheibe (offen) fur Hubmotor @10 102555 0,25
1.5 Laufrolle @100mm 167036 9,50
1.6 Schraube M10x20 101011 1,00
1.7 Facherscheibe @ 10,5 209395 0,25
2. Liegeflache
Liegeflache Federholzleisten (200 x 90 cm) mit Motore 208412 333,00
2.1 %% Liegeflache Kopfteil Federholzleisten
2.1 ¥ Liegeflache Kopfteil ohne Motor, Federholzleisten 197096 128,00
2.1.1 Ruckenlehne Federholzleisten 171401 72,00
2.1.2 Federholzleiste L.: 780mm 152348 1,50
2.13 Federholzleiste fur GeséRbereich 3x L.: 830mm 205013 1,50
2.14 Aufnahme Federholzleiste 145019 1,00
2.15 Sicherungsscheibe @15 167385 0,25
2.1.6 Stopfen 20x20 100105 1,50
2.1.7 Griffschraube M8x18 152251 1,75
2.1.8 Rohrklappensplint @10x60, fur Rickenlehnenmotor 200395 2,60
2.1.9 Bolzen @10x55 fur Ruckenlehnen-/Oberschenkellehnenmotor 200394 2,60
2.1.10 Sicherungsscheibe (offen) @10 fur Riuckenlehnen- 102555 0,25
/Oberschenkellehnenmotor
2.2 % Liegeflache FuBteil Federholzleisten
2.2 Y Liegeflache Ful3seite, Federholzleisten ohne Motor 198794 128,00

Seite 2




BURMEIER - Ersatzteil-/Zubehdrliste fur Economic II/ LI bis Bj. 35/2011 A

BURMEIER

2.2.1 Beinlehne komplett, Federholzleisten 197662 72,00
2.2.2 Federholzleiste L.: 780 mm 152348 1,50
2.2.3 Aufnahme Federholzleiste 145019 1,00
224 Sicherungsscheibe @15 167385 0,25
2.2.5 Stopfen 20x20 100105 1,50
2.2.6 Griffschraube M8x18 152251 1,75
2.2.7 Rohrklappensplint @10x60 fur Oberschenlellehnenmotor 200395 2,60
2.2.8 Blindniet @6,4x14, Verbindung Ober-/Unterschenkellehne 179334 1,90
2.2.9 U-Scheibe 6,4 106043 0,25
3. Antriebssystem
3.1 Handschalter mit Sperrfunktion 207573 42,00
3.1.1 Haken fur Handschalter 158919 3,75
3.1.2 Sperrschlissel 167882 0,99
3.2 Steuergerat 207572 99,00
3.2.1 Kabelkamm 211082 2,50
3.2.2 Spange zur Befestigung der Steuerbox am Riickenlehnenmotor 211761 1,60
3.3 Kabel spiral D200 Verbindung OL-Motor zur Steuerbox 159643 9,50
34 Kabel spiral D400 Verbindung Hubmotor zur Steuerbox 187372 9,50
3.5 Kabel gerade D200 Verbindung RL-Motor zur Steuerbox 159602 9,50
3.6 Netzkabel 156131 19,50
3.7 Ruckenlehnenmotor 207574 95,00
3.8 Oberschenkellehnenmotor 207576 95,00
3.9 Hubmotor 207575 119,00
4. Seitengitter
4.1 Seitengitterfihrung 191196 4,50
4.2 Seitengitterholm Holz 2020x95,5x28 mm 191245 29,50
4.3 Seitengitterholm Metall (oben) 161164 29,50
4.4 Seitengitterholm Metall (unten) 191192 29,50
4.5 Endstopfen fur Metallseitengitter (geschlossen) 163666 1,50
4.6 Endstopfen fur Metallseitengitter (2 Loch) 163665 1,50
4.7 Endstopfen rund fur Metall-Seitengitterholm @ 25mm 163667 1,30
5. Aufrichter 146602 56,00
5.1 Aufrichter ohne Triangelgriff 160802 49,00
5.2 Triangelgriff Auslaufmodell 194667
Nachfolgemodell: Triangelgriff 210417 9,50
5.3 Aufrichterendkappe topas 182111 1,30

Seite 3



A

BURMEIER Ersatzteil-/Zubehdrliste for Economic II/ LI bis Bj. 35/2011- BURMEIER

1. Fahrgestell Kopfteil / Ful3teil 208411

IS

J—
J—

1.1.1/1.1.2

1.5/1.6/1.7

11

111 112
Fillung Hulsenmutter Fillung, 13x8x10xM6 Schraube Fillung, M6x12
164083 106934 166107

1.2 1.3 14
Stopfen Querholm 60x30 Bolzen fir Hubmotor @10x35 Sicherungsscheibe (offen) fir Hubmotor
@10
164825 182476 102555

1.5 1.6 1.7
Laufrolle @100mm Schraube M10x20 Facherscheibe @ 10,5
167036 101011 209395

Seite 4




BURMEIER - Ersatzteil-/Zubehdrliste fr Economic II/ LI bis Bj. 35/2011 A

BURMEIER

2. Liegeflache

Y% Liegeflache Kopfteil Federholzleisten

2.1.9/10
2.1.6

N
o

2.1. 2.1.1 21.2+21.3
¥ Liegeflache Kopfteil ohne Motor, Rickenlehne Federholzleisten Federholzleiste 780mm + 830mm
Federholzleisten
197096 171401 152348 + 205013
2.1.4 215 2.1.6
Aufnahme Federholzleiste Sicherungsscheibe @15 Stopfen 20x20
145019 167385 100105
2.1.7 2.1.8 2.19
Griffschraube M8x18 Rohrklappensplint @10x60, fur Bolzen @10x55 fiir Rickenlehnen-
Riickenlehnenmotor /Oberschenkellehnenmotor
152251 200395 200394

2.1.10
Sicherungsscheibe (offen) @10 fir
Rickenlehnen-
/Oberschenkellehnenmotor

102555

Seite 5



A

BURMEIER

2. Liegeflache

Ersatzteil-/Zubehdrliste for Economic II/ LI bis Bj. 35/2011- BURMEIER

Y% Liegeflache Fuldteil Federholzleisten

2.2
% Liegeflache FuBseite, Federholzleisten
ohne Motor
198794

221
Beinlehne komplett, Federholzleisten

197662

2.2.2
Federholzleiste L.: 780 mm

152348

2.2.3
Aufnahme Federholzleiste
145019

2.2.4
Sicherungsscheibe @15
167385

225
Stopfen 20x20
100105

2.2.6
Griffschraube M8x18

152251

2.2.7
Rohrklappensplint @10x60 fur
Oberschenlellehnenmotor
200395

2.2.8
Blindniet @6,4x14, Verbindung Ober-
/Unterschenkellehne
179334

2.29
U-Scheibe 6,4
106043

Seite 6

228

229




BURMEIER - Ersatzteil-/Zubehdrliste fUr Economic II/ LI bis Bj. 35/2011

3. Antriebssystem

A

BURMEIER

3.1
Handschalter mit Sperrfunktion
207573

3.1.1
Haken fur Handschalter
158919

3.1.2
Sperrschlissel
167882

3.2
Steuergerat
207572

3.2.1
Kabelkamm
211082

33
Kabel spiral D200 Verbindung OL-Motor
zu Steuerbox
159643

3.2.2
Spange zur Befestigung der Steuerbox
am Ruckenlehnenmotor
211761

34
Kabel spiral D400 Verbindung Hubmotor
zur Steuerbox
187372

3.6
Kabel gerade D200 Verbindung
RL-Motor zur Steuerbox
159602

3.6
Netzkabel
156131

3.7
Ruickenlehnenmotor
207574

3.8
Oberschenkellehnenmotor
207576

3.9
Hubmotor
207575

Seite 7



A Ersatzteil-/Zubehdrliste for Economic II/ LI bis Bj. 35/2011- BURMEIER

BURMEIER

4. Seitengitter

4.1 4.2
Seitengitterfihrung Seitengitterholm Holz 2020x95,5x28 mm
191196 191245

4.3 4.4

Seiengitterholm Metall (oben) Seitengitterholm Metall (unten)
161164 191192

4.5

. 4.6
Endstopfen fur Metallseitengitter Endstopfen fur Metallseitengitter (2 Loch)
(geschlossen) 163665
163666

-

Endstopfen rl;nd fur Metall-
Seitengitterholm @ 25mm
163667

5. Aufrichter

5.1 5.2 5.3
Aufrichter ohne Triangelgriff Triangelgriff Aufrichterendkappe topas
160802 210417 182111

Seite 8



BURMEIER - Ersatzteil-/Zubehdrliste fur Economic II/ LI bis Bj. 35/2011 A

BURMEIER

2 Zubehor
Nummer |Benennung Artikelnummer
a Aufrichter mit Triangelgriff 146602
b aufsteckbarer Seitengitterholm 191367
C Schaumlederbezug fir 2er Seitengitter 156788
d Serviertablett zum Auflegen auf die Holzseitengitter 174296
e Bettverlangerung ca. 20 cm 143279/
inkl. 4 langere Seitengitterholme 4x 198167
Leselampe mit Befestigung fur Aufrichtevorrichtung (Klaue) 175591/174231
g Leselampe mit Adapter fir Aufrichterhilse 196221
h Lager- und Transporthilfe 176432
i Infusionshalter (5200-28-50) 116354
j Polsterteil 900x210x120 flr Bettverlangerung 144842
k Aufstehhilfe 175402
I Verkleidung Fahrgestell (einzeln) 190276
m Verkleidung Fahrgestell (Satz) 190273
n Rastomat inkl. Befestigungsmaterial 197091

Herausgegeben von:

Burmeier GmbH & Co. KG
(Ein Unternehmen der Stiegelmeyer-Gruppe)

Pivitsheider StraRe 270 « D - 32791 Lage/Lippe
Tel. : 052 32/98 41- 0 * Fax: 0 52 32/98 41- 41
www.burmeier.de
Email: service-zentrum@burmeier.de

C€

Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit vorheriger schriftlicher Genehmigung
des Herausgebers!

Alle Rechte und Technische Anderungen vorbehalten.

Seite 9



